



Выясняются обстоятельства гибели мужчины



Утром 20 сентября 2023 года в нежилом доме в г. Йошкар-Ола после тушения пожара обнаружено тело 42-летнего мужчины.

Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл по данному факту проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным мужчина, пришел в данный дом с целью с сбора металлолома. Находился в состоянии алкогольного опьянения, курил. В настоящее время следователь выясняет все обстоятельства произошедшего. Предположительная причина возгорания – неосторожное обращение с огнем. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Изображения



22 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1826105>